

## 合肥

## 1~7月份,合肥行人交通事故死亡下降53%

记者从合肥市交警部门获悉,今年1至7月份,交警共查处各类交通违法行为27.8万起,同比上升148%。7月份查处交通违法行为同比上升186%。通过大力整治行人乱穿行,行人交通事故实际死亡人数同比减少29人、下降53%。 芮峰 记者 鲁龙飞

“十佳政法干警”  
开始评选

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜)记者从合肥市委政法委获悉,“完美杯”合肥市第二届“十佳(优秀)政法干警”评选活动已正式启动,截止到今年10月,将在省城选出“谁是最可爱的人”。该市法院、检察院、公安、司法系统的在编在职干警均可作为备选对象,最终将评出10名“合肥市十佳政法干警”和10名“合肥市优秀政法干警”,并就其英雄事迹作巡回报告。据悉,2009年,合肥市连续四届16年荣获“全国社会治安综合治理优秀城市”,并再次被确认为“长安杯”。

合肥“海选”县科级干部  
155人过了笔试

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜)合肥市面向全国“海选”46名县科级领导干部的笔试成绩已经“出炉”,记者昨日从合肥市公选办了解到,46个公开选拔的县科级岗位,目前共有155人在笔试中成功“突围”,他们即将参加于8月29日(本周日)举行的面试。

合肥首次启用  
移动输液系统

星报讯(朱沛炎 记者 王松青) 记者昨天从合肥市第二人民医院获悉,合肥市首个移动输液系统在该院门诊输液厅内正式启用。

据介绍,移动输液信息系统采用双联条形码技术,根据医生医嘱,分别打印出两张条形码,一张贴于输液瓶上,一张交给患者,护士配药和输液时都需使用“掌上电脑”对相应的条形码进行核对,以确保患者身份和用药记录准确无误。

输液过程中,病人只需点下输液椅上的一个按钮,护士手中的“掌上电脑”则会显示该病人的座椅号等信息,医护人员将会第一时间为患者提供服务。

合肥查获今年最大畜产品案件  
2500斤未检肉被查获

星报讯(荣书 记者 王松青) 前天,合肥市动物卫生稽查大队根据市民举报,在该市某露天菜市场内查获未检猪肉2459斤。

执法人员在现场发现,该批猪肉胴体上有明显出血点,肌肉暗淡,且全部没有加盖验讫印章,经称量,该批猪肉计2459斤,重量之大,属合肥今年以来最大一起经营销售未检猪肉案。目前,相关责任人已逃离,此案正在进一步调查之中。

合肥市动物卫生稽查大队提醒广大市民,在发现“问题肉”时可拨打24小时投诉举报电话:0551-2676110进行举报。

合肥火车站站前广场昨日正式通车  
首辆进站公交被狭窄栅栏卡了一下  
站前广场有点“卡”

“火车站广场综合交通改造提前6天完工,现已具备通车条件,从现在起正式通车!”8月25日早上8:00,合肥市火车站站前广场正式向公交车、出租车和社会车辆“放行”,火车站区域的交通不再“寸步难行”。

刘胜利 实习生 陈颖  
记者 刘甜甜/文 王恒/图



## “首航”公交车“有点卡”

昨天早上8:00,合肥市新站区管委会工作人员在火车站站前广场前端举起了鲜红的绸缎,为广场区域的交通改造小小地“庆生”。

随着红灯变绿,一字排开的11路、801

路、226路公交车,接二连三地直行驶进火车站广场,再向前左转进入公交终点站。记者在现场跟着这几辆公交车一路小跑,想亲眼见证它们的“首航”。然而,意外的是,就在冲在最前头的11路公交车

左转时,却被狭窄的栅栏卡住了。这个大家伙进出不得,把司机急得一头汗。见此情景,新站区城管局的负责人,连忙招呼来施工工人,把栅栏向外侧撬移,这才让顺序进站的公交车“复位”。

## 出租车司机:来到这里“直犯晕”

这边刚解决了“大块头”公交车的问题,那边出租车又有点“找不着北”了。在胜利路与站前路的交叉口,几位出租车司机师傅因没搞清楚道路怎么改的,在红绿灯下犹豫不前,不知道该怎么走。在交警的指挥下,出租车开始顺序

直行进入出租车专用车道。随后,记者现场采访了几位同样幸运地“首航”的师傅,他们却直摆手:“搞不清楚,到了这里就犯晕!”

“的哥”王师傅向记者抱怨说:“现在,只要上车的乘客说到白马,我的脑袋立即

就疼!”见到记者很疑惑,王师傅解释说,到了白马服装城时,乘客就会要求就近下车,可是当地的主管部门却要求不得在白马那里停车,必须到火车站广场上集中上下客。“你看,火车站广场现在又改道了,又得有点日子才能适应。”

## 社会车辆:停车、接客都有“地儿”

相比公交车和出租车的“迷茫”,社会车辆则轻松多了。记者在现场观察社会车辆的进出时,发现还是很有顺序的,私家车也没有“迷路”。新站区城管

局局长宋华龙在接受记者专访时说,这次火车站区域综合交通改造工程,就为社会车辆特地做好了安排。“来到火车站接送亲友的社会车辆,由胜利北路进

入广场,在港湾式停靠站停车下车后,右转进广场东侧社会车辆停车场。即停即走,或者在这里等着接送客,都很方便。”

大蜀山468亩病松林将换植新树  
整个工程将耗资690多万

星报讯(记者 赵莉) 在显微镜下,放大两三百倍才能看得见的一条小虫,能让一株大松树在40天内彻底枯死。这种虫子叫做松材线虫,属外来物种。专业人士称因松材线虫而导致的病害为“松木艾滋病”。记者昨日从合肥市有关部门获悉,为彻底根除大蜀山松材线虫病害,该市计划投入690多万元用于病疫松树拔除和更新工程建设。468亩病

松林将被换植新树。

据介绍,目前,世界上尚无根治松材线虫病害的办法,也缺乏既高效又简便的防治方法。该病害会致使大量松树因病枯死,严重破坏自然景观和森林生态系统的健康。今年春季,合肥市大蜀山的松树也遭遇松材线虫病害,影响了大蜀山的景观质量。

今年,合肥市为彻底根除大蜀山松

材线虫病害,针对大蜀山树种单一、林相不良、季相单调等情况,计划投入690多万元用于病疫松树拔除和更新工程,对大蜀山468亩病疫情况较重的松树纯林,实行一次性砍伐,同时按照“伐一补一”的方式,选择香樟、女贞、枫香、乌桕等观赏价值高、美化效果好,且抗耐性效益佳的树种进行补植,提升了大蜀山森林景观质量。

**合肥建设学校**  
公办省级示范(重点)中专学校  
初中起点五年制高职(代码273):建筑工程施工、建筑装饰、工程造价  
初中起点三年制中专(代码773):建筑类、计算机类、电子类专业  
高中起点一年制中专:建筑工程施工、工程造价  
报名方法:在当地教育局中招办填报志愿或直接到我校招生办报名  
电话:0551-5126759 13033089139 QQ:244119352  
地址:合肥市肥西路80号(三里庵国购广场东)

**营业房招租**  
位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层(含局部一层)商业用房  
2300m<sup>2</sup>对外招租。框架结构交通便利、水电齐全,适合宾馆、酒店、办公办学等。  
联系电话:13349093658

**潘记龙虾**  
特色:多彩扎啤、龙虾  
内蒙烤全羊、三味鱼  
电话:0551-4679597  
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米